



## ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ (РОССТАТ)

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по  
Белгородской области (БЕЛГОРОДСТАТ)

### ПРЕСС-РЕЛИЗ

07 августа 2019 года

11 августа - «День строителя» - профессиональный праздник  
работников строительной отрасли



Ежегодно во второе воскресенье августа в нашей стране принято отмечать День строителя.

В 1955 году Постановлением Совета Министров СССР совместно с Центральным Комитетом КПСС и специальным Указом Президиума Верховного Совета был основан праздник -

День строителя. Начиная со следующего 1956 года, он вошел в семьи всего Советского Союза и по сей день остается всенародным праздником.

Не только те люди, которые трудятся непосредственно на стройке, имеют отношение к празднику. Ведь здание нельзя построить без проекта, специальных точных расчетов и т.д. Поэтому во второе воскресенье августа поздравляют архитекторов, инженеров, проектировщиков, рабочих на производстве строительных материалов, операторов строительных машин, дорожников, занятых в строительстве дорог, отделочников и др.

Одним из значимых видов деятельности в экономике Белгородской области является строительство. Продукция строительства - это недвижимые объекты, вновь возведенные или реконструируемые производственные, жилые, коммунальные здания и сооружения.

Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», в январе-июне 2019г. составил 46812,7 млн. рублей, или 107,3% к уровню января-июня 2018г. (в сопоставимых ценах). Среднесписочная численность работающих в строительстве за первое полугодие текущего года составила 26963 человека.

Одним из приоритетных направлений в социальном развитии Белгородской области было и остается жилищное строительство. На территории Белгородской области в январе-июне 2019 г. сданы в эксплуатации 4444 новые квартиры площадью 502,7 тыс. м<sup>2</sup>, что составляет 111,1% к уровню января-июня 2018 года. В областном центре сданы 752 квартиры общей площадью 48,9 тыс. м<sup>2</sup>, что составляет 185% к уровню ввода января-июня 2018 года.

В сельской местности введены жилые дома общей площадью 265,5 тыс. м<sup>2</sup> или 108,9% к уровню января-июня 2018 года.

Доля жилых домов, построенных населением, в общем объеме ввода жилья по области составила 91,3%, построено 3590 жилых домов общей площадью 459,2 тыс. м<sup>2</sup>.

Помимо жилья в Белгородской области за первое полугодие текущего года были построены помещения для крупного рогатого скота на 2,1 тыс. мест, помещения для

свиней на 25 тыс. мест, зерносклады механизированные на 3 тыс. тонн единовременного хранения.

Введены в действие торговые предприятия торговой площадью 3,9 тыс. м<sup>2</sup>, 2 автозаправочные станции, 1 башня сотовой связи, 4,9 км волоконно-оптических линий связи (передачи), 1 капитальный гараж на 2 машиноместа.

В январе-июне 2019 года сданы в эксплуатацию: дошкольные образовательные учреждения на 346 мест, в том числе в сельской местности на 196 мест; общеобразовательные организации на 350 ученических мест, в том числе в сельской местности на 200 ученических мест.



В первом полугодии 2019 года за счет нового строительства введены в действие автомобильные дороги общего пользования протяженностью 143,6 км.

Объем осуществляемых строительных работ влияет на спрос продукции, используемой в строительстве. В январе-июне 2019г. возрос объем производства (в натуральном выражении) многих видов прочей продукции, используемой в строительстве. Так, производство портландцемента, цемента глиноземистого, цемента шлакового и аналогичных гидравлических цементов в январе-июне 2019г. по сравнению январем-июнем 2018г. возросло на 64,5%, блоков дверных пластмассовых и порогов для них – на 49,4%, смесей строительных – на 33%, кирпича керамического неогнеупорного строительного, блоков керамических для полов, плиток керамических несущих или облицовочных и аналогичных изделий керамических – на 17,4%, конструкций стен и перегородок сборных железобетонных – на 15,3%, цементов огнеупорных, строительных растворов, бетонов и аналогичных составов, не включенных в другие группировки – на 14,2%, плит, панелей и настилов перекрытий и покрытий железобетонных – на 6,3%.

Сегодня строительство является одним из ведущих секторов экономики России. Профессия строителя – одна из самых благородных и уважаемых, требующая полной самоотдачи и постоянно новых знаний. От деятельности специалистов строительной отрасли во многом зависит динамичное развитие экономики и укрепление социальной инфраструктуры страны. Благодаря строителям в российских городах и селах из года в год вырастают новые уютные и комфортные жилые районы, школы и детские сады, больницы, спортивные, торговые и развлекательные комплексы, промышленные предприятия. Труд строителя виден каждому, и оттого имеет особую общественную значимость. То, что создается их руками, делает людей счастливыми, а их жизнь благоустроеннее и комфортнее.

От всей души поздравляем всех работников строительной сферы с их профессиональным праздником! Желаем крепкого здоровья, удачи, оптимизма, новых профессиональных достижений на благо Белгородской области и нашей великой страны!